

ПО ГОРОДАМ И ВЕСЯМ

БОЛХОВ

Сегодня во всех сельских поселениях пройдут организационные заседания советов, куда вошли депутаты, избранные 12 марта. Всего в 13 сельских поселениях депутатами стали 94 человека.

Единственное сельское поселение, в котором из числа депутатов будет избран председателем сельсовета — Однолуцкое, поскольку на территории этого муниципального образования проживает более тысячи человек.

В завтра в Болховской гимназии состоится ставший традиционным III районный слёт одарённых детей. Представители всех школ представляют свои творческие разработки.

Особый интерес вызывают видеоролики «История села: школьные краеведческие открытия», снятый учащимися Болшевской школы Алексея Добрынина, компьютерное методическое пособие по Великой Отечественной войне для общеобразовательных школ, разработанное воспитанниками Болховского Дома творчества детей и подростков, а также интернет-сайт «Город Болхов — обретение утраченного», созданный Болховским центром психолого-медико-социального сопровождения.

В рамках предстоящего мэрпраздника пройдет проведение победительницы районного этапа конкурса «Учитель года-2006» О.А. Катковой (Болховская школа № 3) и лучшей вожатой района К.А. Костюк (Боровская школа).

ДМИТРОВСК

В эти дни в Нерусовском лесничестве осуществляется заготовка семян хвойных пород деревьев. На специальную — единственную в области — сушилку завозят шишки из всех лесхозов области и национального парка «Орловское Полесье».

Из каждой тонны сырья работники лесного хозяйства получают около десяти килограммов семян, которые будут посеяны в лесопитомниках на всей территории области.

КРАСНАЯ ЗАРЯ

Вчера в торжественной обстановке вступил в должность избранный на второй срок глава администрации района А.И. Горшков. Председатель территориальной избирательной комиссии А.А. Фролов вручил Анатолию Ивановичу удостоверение главы района.

А.И. Горшков будет руководить администрацией Краснозоренского района в течение пяти лет.

МАЛОАРХАНГЕЛЬСК

Районный отдел образования провёл в Совхозской средней школе выездной семинар для руководителей образовательных учреждений на тему «Здоровые дети — здоровое будущее».

Основное внимание педагогов было уделено внедрению в образовательных учреждениях здоровьесберегающих технологий.

Совхозская средняя школа является экспериментальной. Здесь на практике реализуется федеральная междисциплинарная программа «Здоровье». В её рамках проводятся регулярные медосмотры детей, во время уроков делаются «разгрузочные» перемены, все дети привлечены к участию в различных кружках, регулярно занимаются спортом.

В результате в образовательном учреждении удалось достичь значительного снижения уровня заболеваемости детей ОРВИ и гриппом. Накопленный в Совхозской школе опыт начал применяться и в других образовательных учреждениях района.

НОВОСИЛЬ

В районной администрации состоялось награждение юбилейными медалями «100-летие подводных сил России» бывших и нынешних моряков-подводников, проживающих в районе. Награды удостоены 11 человек.

В торжественной обстановке медали вручил новый глава Новосильского района В.Д. Борзенков. Он пожелал всем, кто служил на подводных лодках, крепкого здоровья и успехов.

Отметим, что медаль учреждена комиссией по награждению общественными наградами и памятными знаками в сфере обороны, безопасности и правопорядка при комитете Совета Федерации по обороне и безопасности.

Информгентство «Орловской правды».

Весна ждаты не будет

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

С техникой и семенами проблемы не будет. Фактически полностью отремонтированы сельскохозяйственный инвентарь и сельхозтехника, под 90 процентов составлены планы по работе тракторов. В достатке и подготовленных механизаторов, чтобы работать на этой технике. Эти вопросы успешно решены в хозяйствах и агрофирмах Должанского, Хотынецкого, Малоархангельского, Орловского, Свердловского, Колпнянского, Кромского, Покровского и ряда других районов.

Кстати, здесь же сейчас идет активный запуск минеральных удобрений и средств защиты растений.

За исключением отдельных агрофирм и сельхозпредприятий в основном готовы к весенним полевым работам Шаблынский, Дмитровский и другие районы области.

— Расскажите, пожалуйста, нашему читателю, какие новые структуры пришли в АПК нынешней весной?

— В конце прошлого года в

область вошла крупная инвестиционная компания, выступившая учредителем агрохолдинга «Агрофест-Орел». Значительные площади пашни оформляет в аренду и ООО «Аграрная инвестиционная компания «Агрико». Эти структуры обладают большими возможностями и амбициозными планами, подали серьезные заявки по участию в национальном проекте по развитию АПК, однако к старту своих первых полевых работ в области подходят, еще не завершив организационного оформления своих структур в ряде районов.

Кстати, здесь же сейчас идет активный запуск минеральных удобрений и средств защиты растений.

— Расскажите, пожалуйста, нашему читателю, какие новые структуры пришли в АПК нынешней весной?

— В конце прошлого года в

область вошла крупная инвестиционная компания, выступившая учредителем агрохолдинга «Агрофест-Орел». Значительные площади пашни оформляет в аренду и ООО «Аграрная инвестиционная компания «Агрико». Эти структуры обладают большими возможностями и амбициозными планами, подали серьезные заявки по участию в национальном проекте по развитию АПК, однако к старту своих первых полевых работ в области подходят, еще не завершив организационного оформления своих структур в ряде районов.

Кстати, здесь же сейчас идет активный запуск минеральных удобрений и средств защиты растений.

— Расскажите, пожалуйста, нашему читателю, какие новые структуры пришли в АПК нынешней весной?

— В конце прошлого года в

область вошла крупная инвестиционная компания, выступившая учредителем агрохолдинга «Агрофест-Орел». Значительные площади пашни оформляет в аренду и ООО «Аграрная инвестиционная компания «Агрико». Эти структуры обладают большими возможностями и амбициозными планами, подали серьезные заявки по участию в национальном проекте по развитию АПК, однако к старту своих первых полевых работ в области подходят, еще не завершив организационного оформления своих структур в ряде районов.

Кстати, здесь же сейчас идет активный запуск минеральных удобрений и средств защиты растений.

— Расскажите, пожалуйста, нашему читателю, какие новые структуры пришли в АПК нынешней весной?

— В конце прошлого года в

область вошла крупная инвестиционная компания, выступившая учредителем агрохолдинга «Агрофест-Орел». Значительные площади пашни оформляет в аренду и ООО «Аграрная инвестиционная компания «Агрико». Эти структуры обладают большими возможностями и амбициозными планами, подали серьезные заявки по участию в национальном проекте по развитию АПК, однако к старту своих первых полевых работ в области подходят, еще не завершив организационного оформления своих структур в ряде районов.

Кстати, здесь же сейчас идет активный запуск минеральных удобрений и средств защиты растений.

— Расскажите, пожалуйста, нашему читателю, какие новые структуры пришли в АПК нынешней весной?

— В конце прошлого года в

область вошла крупная инвестиционная компания, выступившая учредителем агрохолдинга «Агрофест-Орел». Значительные площади пашни оформляет в аренду и ООО «Аграрная инвестиционная компания «Агрико». Эти структуры обладают большими возможностями и амбициозными планами, подали серьезные заявки по участию в национальном проекте по развитию АПК, однако к старту своих первых полевых работ в области подходят, еще не завершив организационного оформления своих структур в ряде районов.

Кстати, здесь же сейчас идет активный запуск минеральных удобрений и средств защиты растений.

— Расскажите, пожалуйста, нашему читателю, какие новые структуры пришли в АПК нынешней весной?

— В конце прошлого года в

Несмотря на то, что рынок дает всем нам возможность круглый год лакомиться свежими фруктами и овощами, в том числе и заморскими, нет ничего лучше, вкуснее и питательнее, чем яблоки, груши и овощи с крестьянских садовых участков и огородов. Орловцы, измученные долгой зимой, весной, в пору авитаминоза, живут в ожидании скорейшего поступления витаминов с местных ярмарок. Однако на прилавках наших магазинов, на рынках их становится все меньше.

ВИТАМИНЫ КРУГЛЫЙ ГОД

Наши — лучше, да купить проблема

Орловские яблоки потеснены заграничными «восковыми» плодами, «кормовыми» бананами, авокадо, всевозможными гибридами и т.д.; на прилавках появились внешне безупречные импортные помидоры и морковь, которые почему-то не портятся и сохраняют свой первоначальный вид при любых температурных колебаниях: лежат себе, как «новенькие», в жару и в холод. Орловцы же предпочитают покупать местные фрукты и овощи (хоть ассортимент их и не так широк) на рынках, в том числе и на стихийных.

Плодоводство, одна из самых затратных сельскохозяйственных отраслей, переживает не лучшие времена. Экономика садоводческих хозяйств в пору активно проводимых реформ заметно пошатнулась и до сих пор так и не нашла точки опоры. Похожая ситуация в овощеводстве. Более 90 процентов овощей, моркови, картофеля выращиваются не индустриальным методом, а на крестьянских подворьях. В прошлом году всеми категориями хозяйств было произведено около 120 тысяч тонн овощей, в том числе 107 тыс. тонн в частном секторе и 1,6 тыс. тонн — фермерскими хозяйствами. Если учитывать медицинские нормы потребления населением овощной продукции, то выходит, что наши производители полностью удовлетворяют потребности населения.

Однако известно, что значительная часть овощей по более дорогим ценам, чем у нас, отправляется на продажу в Москву, поэтому жителям Орла, не имеющим дачных участков (сельные овощные производители и картофелем себя обеспечивают сами), зачастую приходится довольствоваться импортными. Между тем дачники сознательно расстаются со своими участками, обработка которых обходится в копеечку. Дешевле купить овощи и картофель, чем нутрину на дачных участках, тратить деньги на проезд, удобрения, се-



меню, рассаду и т.д. А это означает, что спрос на местные овощи будет расти и дальше.

Другое дело, что сельхозпроизводители-крестьяне реализуют свою продукцию тоже непросто. Выигрывают те, кто помолodge, попредпримчивее, позажиточнее, те, кто умеет искать и находить рынки сбыта, кто привозит продукцию в Орел, на рынки и в магазины. В основном это жители ближних к областному центру районов — Орловского, Урицкого, имеющие собственный автотранспорт. А как быть крестьянам, живущим за сто километров от города, тем более молодым людям? Расходы на бензин съедают всю выработку от реализации овощей, картофеля и моркови. Селян выручает ОПО «Союз Орловщины», делающее ставку на развитие сети магазинов, осуществляющих закупки овощей и фруктов в райцентрах области, в Орле. Но... до магазинов райпо доберется далеко не каждый. Потому у иных селян нет другого выхода, как продавать за бесценок выращенную продукцию с езким перекупщикам, благополуч-

но сплавляющим орловские овощи в Москву. Известно, что в настоящее время килограмм квашеной капусты в столичных подземных переходах продается по цене сто(!) рублей за килограмм. Да сравнения: килограмм квашеной капусты в орловских магазинах стоит 18 рублей. Та же история с солениями — огурцами, помидорами и т. д.

есть тем, что выращивать и реализовывать один-два вида продукции гораздо выгоднее, чем производить, к примеру, и огурцы, и помидоры, и капусту, и картофель.

Каждому овощу — своя технология. И дело это хлопотное. Узкая специализация позволяет четко соблюдать технологию. В результате и урожайность выше, и доход. К тому же, чтобы не остаться внакладе, крестьянин выгодно производит больше партии овощей, картофеля и т. д. Везти их в город на продажу маленьким партиям просто не имеет смысла. Так работают владельцы личных подсобных хозяйств, фермеры, сумевшие адаптироваться в рынке.

Грамотно построило свою работу с сельхозтоваропроизводителями предприятие «Нива-плодоовощ». Осуществляются закупки овощей и фруктов у населения, которые отправляются в детские сады города, в специализированный магазин «Витамины» в Орле. Болховский консервный завод в сезон тоже закупает продукцию у населения, использует ее для приготовления овощных и плодовых консервов, соков, нектаров и т. д.

Закупки, как считают специалисты областного и районных облсельхозуправлений, — неплохой вариант для сельхозпроизводителей, а также для потребителей, предпочитающих местную экологически чистую продукцию импортной. Эта работа по так называемому замкнутому циклу. И этот опыт в «Нива-плодоовощ» сохранился еще с дореформенного периода.

К примеру, фермер В.Н. Карлышев из Орловского района (и не он один) вот уже несколько лет работает с этой организацией. Оптом реализует капусту, огурцы, кабачки, которые затем от-

правляются в бюджетные организации города. По словам В.Н. Карлышева, такое сотрудничество взаимовыгодно, и никаких трудностей с продажей овощей у него нет. За годы работы с предприятием «Нива-плодоовощ» он изучил потребительский спрос, в соответствии с ним и строит свою работу. Выращивает в больших объемах раннюю капусту, самую востребованную и дорогую на рынке, сдает на Болховский консервный завод целые партии огурцов, кабачков, свеклы и моркови. Учитывая потребность бюджетных организаций и в более поздних сортах капусты, занимается строительством хранилища.

В связи с началом реализации национального проекта «Развитие АПК» у фермеров, владельцев личных подсобных хозяйств, занимающихся овощеводством, появилась реальная возможность самим создавать торговые закупочные, производственно-торговые кооперативы, строить овощные хранилища и открывать магазины. Брать на развитие субсидированные кредиты в банках. Это стимул для развития подобных форм агробизнеса, для сельхозпроизводителей, желающих занять стабильное место в рынке.

Безусловно, создание кооперативов будет сопряжено с рядом сложностей, в том числе и «документальных». Необходимо учиться работать в четком деловом режиме, соблюдать графики поставок, не подводить предприятия торговлю, быть ответственными за качество продукции.

Для многих крестьян появится возможность довести свою продукцию до городских прилавков — вытеснить «стеклянные» зарубежные овощи. А значит, и у потребителей будет больше возможностей качественно питаться, традиционно деля выбор в пользу местной продукции.

Наталья ЗАРУБИНА.

ДЕЛОВЫЕ НОВОСТИ

Table with exchange rates for Dollar and Euro as of 22 March.

БЕСПЛАТНАЯ ПРИВАТИЗАЦИЯ ЖИЛЬЯ: ПРОДОЛЖЕНИЕ СЛЕДУЕТ

Бесплатную приватизацию муниципального жилья предлагает продлить до 1 марта 2010 года. Об этом сообщил журналистам на прошлой неделе председатель Комитета Госдумы по гражданскому, уголовному, арбитражному и процессуальному законодательству Павел Крашенинников.

22 марта в Госдуме должно состояться первое чтение законопроекта об упрощении процедуры регистрации так называемой «бытовой» или «потребительской» недвижимости. Речь, как заметил П. Крашенинников, идет не только о дачных участках и садовых домиках, но и об упрощении процедуры оформления прав на квартиры, гаражи.

В рамках первого чтения этого законопроекта предполагается рассмотреть и волнующий многих жителей страны вопрос о продлении сроков бесплатной приватизации муниципального жилья.

УВЕЛИЧЕНА КОМПЕНСАЦИЯ ОБМАНУТЫМ ВКЛАДЧИКАМ

Попечительский совет Федерального общественно-государственного фонда по защите прав вкладчиков и акционеров увеличил максимальный размер компенсации гражданам, пострадавшим от деятельности финансовых «пирамид», с 1 до 10 тысяч рублей.

Начиная с марта т. г. обманутые вкладчики, которые могут документально подтвердить факт передачи своих денег «пирамидо-строителям», могут претендовать на получение причитающихся им компенсаций. Люди, ранее получившие компенсацию в сумме 1 тыс. рублей, тоже могут рассчитывать на добавку.

Расширен и список «пирамид», за которых сейчас расплачивается государство. Сейчас он включает 452 финансовые компании. Напомним, что вышеназванный фонд был создан по указу Президента РФ в 1995 году. Более 989 тыс. вкладчиков уже получили компенсационные выплаты из этого фонда на сумму свыше 669 млн. рублей.

По материалам деловой прессы.

ТЕХНИКА БЕЗОПАСНОСТИ

Смертельная работа

Нет, речь пойдет не о головокружительных, а потому порой головокружительных трюках каскадеров. И не о полном вечных тревожных ожиданий труде шахтеров. И не о тех, чья служба и опасна, и трудна.

Нет, гибнут обладатели совершенно прозаических и, казалось, далеких от каких бы то ни было рисков профессий — строители, механизаторы, станочники...

Гибнут из года в год. Разные люди в разных организациях уходят на свои привычные рабочие места и возвращаются... калеками-инвалидами. Или вовсе прощаются с жизнью.

Самое печальное и удивительное, что причины, в силу которых обычная, мирная работа становится вдруг смертельной, давно всем хорошо известны: безответственность работодателей, не считающих нужным обеспечить необходимые условия труда, неоправданная самонадеянность профессионалов, а также в буквальном смысле смертельная легкомысленность некоторых работников.

ленные, потому что человека уже не вернуть... Все же в прошлом году на производстве погибли 33 человека, а 69 получили тяжелые травмы. Больше всего смертельных случаев зафиксировано в промышленности и сельском хозяйстве — по восемь, в строительстве — семь, торговле и общественном питании — четыре.

Заместитель руководителя Государственной инспекции труда в Орловской области Е.Я. Минаков листает страницы сводок. Как мартиролог... транскриптер ГПЗ им. XVII партсъезда, что в Ливенском районе, запущал двигатель своего ДТ-75. Кирочка передатка была включена, блокнотка же запуска двигателя, как водится, отсутствовала. В общем, оказался молодой еще мужик (1963 года рождения) под гусящими...

...Аналогичная трагедия произошла в ОАО «Агрофирма «Ливенское мясо». Там мощный колесный трактор Т-150 переехал механизатора, которому было едва за двадцать...

...Самое нелепое, — недоумевает Егор Яковлевич, — что так же глупому, как простые работники, гиб-

нут инженерно-технические работники. То есть специалисты, которые сами должны следить за исправностью оборудования, за соблюдением техники безопасности, а они...

...Опытный, с приличным стажем работы инженер-электрик при просмотре электрооборудования литейной машины в стоматологической поликлинике № 3 не посчитался с элементарными правилами техники безопасности — не отключил электричество, взялся за дело. Срочность, производственная необходимость и прочее — неужели не ясно, что все это ничто в сравнении с человеческой жизнью...

Потому что слишком самоуверенны в своих силах, считает Е.Я. Минаков. Специалисты давно изучили этот феномен: анализ ЧП показал, что печальною статистику пополняют либо те работники, чей стаж не превышает пяти лет — новички, либо уже отработавшие на производстве по 20 — 25 лет. Такие,

говорит Егор Яковлевич, «привыкают и теряют бдительность».

А привыкать нельзя — ни к наплевательскому отношению к правилам техники безопасности, ни к псевдоэкономии на реализации мероприятий по укреплению безопасности труда на производстве. Потому что в итоге внакладе остаются все. В том числе и дети погибших — в прошлом году в нашей области на 30 сиrot стало больше. Еще 44 ребенка столкнулись с другой бедой — их родители стали инвалидами.

С несчастливыми случаями на производстве и тяжелыми профессиональными заболеваниями неразрывно связана проблема страхования. Как отмечалось на заседании межведомственной комиссии, с начала деятельности Орловского регионального отделения Фонда социального страхования РФ (2000 год) все выплаты по соцстраху производятся своевременно и в полном объеме. По прошлому году выплаты составили более 114 млн. рублей.

Чтобы стимулировать экономическую заинтересованность работодателей в обеспечении безопасных условий труда работников, в 2005

году 40 страхователям были установлены надбавки к страховому тарифу на сумму 1,1 млн. рублей. 20 страхователей получили скидки на 2,1 млн. рублей.

Кроме того, 119 организаций области в прошлом году израсходовали 9,6 млн. рублей (в 1,6 раза больше, чем в 2004-м) на реализацию профилактических мер по сокращению производственного травматизма и профзаболеваний работников. Однако того, что делается на региональном уровне, недостаточно. Уже давно остро ощущается нехватка обеспеченных федеральным законом средств на финансирование механизмов, которые побуждали бы работодателя не время от времени (от проверки до проверки контролирующими органами), а постоянно заниматься вопросами обеспечения здоровых и безопасных условий труда. Это крайне актуально на фоне серьезного старения основных фондов практически во всех отраслях нынешней экономики.

...Еще одно прошлое злодеяние ЧП. В итоге грубейшего нарушения строительного-монтажных работ при возведении птичника погибли четыре человека. Двум повезло — остались живы, хоть и получили ранения. А еще шестеро просто родились в рубашках — успели выбежать из-под смертоносного железобетона.

С. НИКОЛАЕВ.

ОРЕЛ: ВЧЕРА, СЕГОДНЯ, ЗАВТРА

В ОРЛЕ

ДЕКАДА БЕЗОПАСНОСТИ ДЕТЕЙ

С сегодняшнего дня по 1 апреля на территории Орла и области сотрудники ГИБДД проводят декаду безопасности детей.

В текущем году в Орле зафиксировано четыре ДТП, в которых пострадали школьники. В период каникул нарядами ДПС будет усилен контроль за соблюдением водителями скоростного режима в местах массового скопления детей и подростков.

ПЕРВАЯ ОЛИМПИАДА МЛАДШИХ ШКОЛЬНИКОВ

Сегодня в гимназии № 39 состоится открытие первой городской олимпиады для младших школьников.

Ребятам предстоит продемонстрировать свои знания по русскому, английскому языку и математике.

Организатор олимпиады — городское управление образования.

ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫЙ РАЙОН

ОГНЕОПАСНАЯ МАРШРУТКА

20 марта около 23 часов напротив центрального универмага в маршрутном такси «Газель», перевозившем пассажиров по маршруту № 13, неожиданно загорелась панель приборов.

По информации сотрудников МЧС, причина возгорания — неисправность печи.

ЗАВОДСКОЙ РАЙОН

СОРЕВНУЮТСЯ ДЕВУШКИ

Четыре команды девушек из медицинского колледжа, Мезенского педагогического колледжа, орловской банковской школы и железнодорожного техникума стали участниками первенства Орла по баскетболу среди средних специальных учебных заведений.

СЕВЕРНЫЙ РАЙОН

ЗАВЕРШАЕТСЯ СТРОИТЕЛЬСТВО ДОМА

По информации начальника отдела архитектуры и землепользования Северной администрации Н.И. Мезенова, в 2006 — 2007 годах в районе планируется сдать в эксплуатацию семь многоэтажных домов.

В ближайшее время завершится возведение многоквартирного дома, расположенного в 795-м квартале по улице Раздольной.

Всего же за минувшие пять лет в районе в эксплуатацию введено почти 68 тысяч квадратных метров жилой площади.

СОВЕТСКИЙ РАЙОН

«НАМ — 30»

Под таким названием в библиотеке Орловского государственного аграрного университета 27 марта открывается книжная выставка.

Будут представлены редкие издания из архива библиотеки и читальных залов по разделам «История сельскохозяйственной мысли» и «Гордость вуза — труды наших учёных».

В первом разделе посетители выставки смогут познакомиться с трудами известных учёных-аграриев, таких, как К.М. Тимирязев, В.Р. Вильямс, Д.Н. Прянишников, В.В. Докучаев, И.А. Стебут, И.В. Мичурин.

Во втором разделе выставки будут представлены учебники, монографии, научные труды учёных университета.

ПРЕЗЕНТАЦИЯ ЦИФРОВОЙ БИБЛИОТЕКИ

В Орловской областной библиотеке имени И.А. Бунина состоялась презентация электронной базы «Патенты России (1924 — 2005)».

Напомним, что новая электронная база данных разработана Федеральным институтом промышленной собственности на основе официальной информации Роспатента.

Информационный ресурс приобретён при поддержке администрации области.

Информгентство «Орловская правда»

Пираты в белых халатах

РОССИЮ ЗАХЛЕСТНУЛИ ФАРМАЦЕВТИЧЕСКИЕ ПОДДЕЛКИ И ЛЕКАРСТВА-ДВОЙНИКИ

В прошлом году, по официальной статистике, было выявлено 50 наименований фальсифицированных лекарственных препаратов.



Отличить подделку от настоящего препарата порой затрудняются даже специалисты.

По оценкам независимых экспертов, до 20% лекарств на российском рынке являются подделкой. В 2005 году в России было выявлено 50 наименований фальсифицированных лекарственных средств.

Сейчас в России зарегистрировано 16,5 тыс. наименований лекарств; по оценкам независимых экспертов, подделывается приблизительно 100 — 120. Каждый год структура рынка фальшивок меняется.

ры им не только не помогают вылечить недуг, но зачастую и губят их здоровье. Так что спокойствие чиновников и народных избранников здесь, по крайней мере, неуместно.

Эксперты фармацевтической отрасли обращают внимание на то, что на смену откровенным подделкам пришли так называемые дубли популярных марок лекарств.

«Фармацевтический рынок России пока еще нельзя назвать окончательно «цивилизованным» с точки зрения защиты интеллектуальной собственности,

рассказал руководитель отдела исследований рекламной кампании и устойчивой репутацией оригинальных лекарств для продвижения своего товара,

«Остается вопросом, чем руководствуется государство при принятии решения о выпуске идентичного по действию и визуальному виду препарата ведущей западной компании,

такое положение дел играет не в пользу отечественной фарминдустрии».

Эту точку зрения разделяет и Виктория Соколова, специалист, занимающийся исследованиями фармрынка.

«Остается вопросом, чем руководствуется государство при принятии решения о выпуске идентичного по действию и визуальному виду препарата ведущей западной компании,

явленных в инструкции терапевтических действий, или они слабо выражены,

По экспертным оценкам, дубли составляют до 5% рынка лекарств. И если с подделками бороться еще можно,

«Остается вопросом, чем руководствуется государство при принятии решения о выпуске идентичного по действию и визуальному виду препарата ведущей западной компании,

СПРАВКА

Примерно 67% продаваемого у нас лекарственного контрафакта производится в России, 2% поступает из стран СНГ и Восточной Европы, а 31% — из стран Юго-Восточной Азии (Китай, Индия).

Работа, приносящая радость

Почталон отделения почтовой связи № 7 г. Ливны Елена Михайловна Мещерякова — победитель конкурса по проведению подписки на газету «Орловская правда» на первое полугодие 2006 г.



Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

Пока в механизмах государственной машины готовятся всероссийское ограничение игорного бизнеса, в регионах — от Архангельска до Ярославля — уже начали активно бороться с игроманией.

Законопроект «О государственном регулировании деятельности по организации и проведению азартных игр...» депутаты Госдумы собирались рассмотреть еще в феврале с.г.

танную государством схему ужесточения контроля за торговлей алкоголем. Для открытия игорного бизнеса потребуется 300 миллионов рублей

полагалось расторгнуть договоры на установку в городе игровых автоматов типа «столбик» и «ромашка».

Игровые автоматы придется убирать?

дента РФ посчитали, что законопроект пока больше защищает не людей от мании проигрывать последнюю копейку, а крупных владельцев игорного бизнеса от конкуренции со стороны уличных казино для бедных.

Хозяевам копейного ласвегаса грозит запрет на размещение объектов игорного бизнеса в помещениях органов власти, медицинских, культурных, спортивных и религиозных учреждений,

игры, а тут им власти резко все меняют. Дума Краснодарского края предлагает законопроект с увеличением ежемесячных налоговых ставок на игровые автоматы.

Российская ассоциация «Мир игр» уже заявила об антиконституционности регионального регламентирования игорного бизнеса.

Хозяевам копейного ласвегаса грозит запрет на размещение объектов игорного бизнеса в помещениях органов власти,

разования юридического лица будут лишены права заниматься игорным бизнесом.

Депутаты Государственной Думы с лоббистами игорного бизнеса воеют не торопясь.

Планируется ввести два вида лицензий: для организаций по проведению азартных игр и пари с использованием игровых столов и залов (казино, букмекерские конторы, тотализаторы) и для других видов игорного бизнеса.

Пока на федеральном уровне идут бои за крупный игорный бизнес, многие российские регионы взяли себя самостоятельно определяться с мелкими игровыми залами и уличными автоматами.

Что ж, для владельцев «одноруких бандитов» выгоды каждый день отсрочки. Это их бизнес, их прибыль на школьничках и пенсионерах, которые с остекленевшими глазами опускают пятики в ненасытные монетоприемники.

БЕЗРАБОТИЦА УМЕНЬШАЕТСЯ

Ориентиры на рынке труда

Болховский районный центр занятости населения зарекомендовал себя в области одним из самых успешно работающих. В 2005 году сюда обратились 1320 человек, около трехсот было признано безработными, для двухсот удалось подобрать подходящую постоянную работу и они были трудоустроены.

по токарному делу, затем закрепляют их на практике — на Болховском машиностроительном заводе.

Если в районе получить ту или иную профессию невозможно (газоэлектросварщик, оператор котельной, автоматизация бухучета, водитель категории «Е», секретарь-референт), то центр занятости дает соответствующее направление в учебный центр города Орла.

Для владеющих профессиями, но не имеющих соответствующей работы открыт филиал учебно-делового центра «Интеграция», где ведется переобучение: особой популярностью пользуется профессия оператора ПЭВМ, которую получили уже более 120 человек.

Особое внимание — трудоустройству социально слабо защищенных слоев населения: людей предпенсионного возраста, инвалидов, матерей-одиночек, молодежи до 18 лет.

За два года в районе удалось вдвое сократить число безработных, которых зарегистрировано всего 96. Но и для них организируются временные рабочие места. Согласно договору, заключенным с городской и рядом сельских администраций, комплектуются бригады безработных, занимающиеся благоустройством города и других населенных пунктов района.

Для владеющих профессиями, но не имеющих соответствующей работы открыт филиал учебно-делового центра «Интеграция», где ведется переобучение: особой популярностью пользуется профессия оператора ПЭВМ,

Поддерживает центр занятости и людей, переэжжающих в сельскую местность. Они получают пособие, помощь в трудоустройстве и получении жилья.

Елена СЕМЕНОВА. Болховский район.



КОМБАЙНЫ В КРЕДИТ ПРОСТО ВЫГОДНО И НАДЕЖНО

РОСТХЕСКА СЕЛЬМАШ Агротехника Профессионалов

Подробная информация об условиях кредитования в Вашем регионе по телефону ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ (звонок бесплатный): 8-800-200-88-77

Евгений ЛОКТИОНОВ.